

## Tatraci spolupracujú – pripravili atraktívne pobytové balíky so zľavami.

**DEMĀNOVSKÁ DOLINA (12. november 2010) – Spolupráca v Tatrách? Áno aj na Slovensku je niečo také možné. Strediská a ubytovatelia v Tatrách spolupracujú rovnako ako ich alpskí konkurenti.**

**Lyžovačka počas nasledujúcej zimy bude atraktívnejšia ako v minulom roku.** Hlavným motívom ubytovať sa a lyžovať v strediskách Jasná Nízke Tatry, či Vysoké Tatry – Tatranská Lomnica a v ich okolí už nebude len lukratívna lokalita, ale aj **výhodné pobytové balíky** vďaka, ktorým bude lyžovačka v najlepších slovenských strediskách ešte dostupnejšia. „*Pripravili sme atraktívne pobytové balíčky s ubytovateľmi v regióne. Podarilo sa nám rozbehnúť model spolupráce, vďaka ktorému klient získava zľavu až do 30% nielen zo skipasu, ale aj z ceny ubytovania*“, povedal Bohuš Hlavatý, predseda predstavenstva TMR.

**Zľavy je možné čerpať v stredisku Jasná Nízke Tatry cez zľavovú kartu tzv. Liptov Region Card**, ktorá oprávňuje držiteľa k zľavám na skipasy v hodnote 5%, 20% a 30%. Posledné dve spomenuté zľavy sú napojené práve na pobytový balík – cez víkend sa môže lyžiar ubytovať a využívať skipas s 20% zľavou a pri týždennom pobyte je to zľava až 30%. Ubytovanie v hotely na svahu aj spolu so skipasom tak môže vyjsť dospelú osobu len okolo 30 Euro, pričom s ubytovaním v zariadeniach nižšej kategórie je to ešte menej. Vďaka karte lyžiar získavala zľavy aj na aquaparky, lyžiarske školy, gastro zariadenia a mnohé iné služby.

**Vysokotatranský región spojil sily a strediská Vysoké Tatry – Tatranská Lomnica, Starý Smokovec aj Štrbské pleso lyžujú na spoločný viacdenný skipas.** Tento môže ubytovaný hosť tiež získať s 20% a 30% zľavou vďaka hosťovskej karte Parksnow Card, ktorá je nositeľom tejto zľavy, alebo túto zľavu získa automaticky u svojho ubytovateľa.

*„V nízkotatranskom a vysokotatranskom regióne máme zatiaľ 165 aktívnych partnerov poskytujúcich ubytovanie aj so skipasom do našich stredísk, pričom toto číslo ešte ďalej rastie, podpisovanie zmlúv s potenciálnymi partnermi naďalej pokračuje“*, doplnil Bohuš Hlavatý.

**K dispozícii bude v zimnej sezóne denne minimálne 5000 lôžok**, kde lyžiar môže využívať zľavy na skipasy vo výške až do 30%. V ponuke sú hotelové zariadenia kategórie 5-, 4-hviezdičiek, ako aj hotely nižšej kategórie, apartmány, penzióny, chaty, či priváty, kde je možné sa ubytovať a následne lyžovať za veľmi zaujímavé ceny. Pobytové SKI balíky sú v predaji od jesene. Stále je možné kúpiť aj zvýhodnené pobyty na Silvester a Vianoce.

**Sezóna v strediskách začne len čo to počasie dovoľí a bude niekoľko dní mrznúť**, tak aby mohli prevádzkovatelia naštartovať svoje zasnežovacie zariadenia. V tomto roku počet zasnežovacích zariadení aj ich výkon v strediskách Jasná Nízke Tatry a Vysoké Tatry Tatranská Lomnica opätovne vzrástol. V Tatranskej Lomnici bude k dispozícii 30 ha zasnežovanej plochy od Skalnatého plesa až do Tatranskej Lomnice. Do vylepšenia strediska spoločnosť TMR investovala pred zimnou sezónou až 13 mil. Euro. Okrem zasnežovania, pribudlo parkovisko a lyžiari sa môžu tešiť na prvú vyhrievanú lanovku v SR, 6-miestu sedačkovú lanovku s oranžovými záklapnými štítmami. V najväčšom Slovenskom lyžiarskom raji, v Jasnej Nízke Tatry pribudne tiež nová 6-miestna sedačková lanovka s oranžovými záklapnými štítmami zo strediska Záhradky, ďalších 2400 m zasnežovaných modrých, ľahkých trás, nová detská reštaurácia a mnoho iného za takmer 8 mil. Euro. **V predpredaji je stále možné zakúpiť sezónny skipas**, ktorý platí na 83 km zjazdoviek v strediskách Jasná Nízke Tatry, Vysoké Tatry - Tatranská Lomnica, Starý Smokovec, Štrbské Pleso, Donovaly a Veľká Rača.

---

**Spoločnosť Tatry mountain resorts a.s.** je najväčším subjektom v oblasti cestovného ruchu na Slovensku, ktorá vlastní a prevádzkuje atraktívne lyžiarske strediská a hotely v oblasti Nízkych a Vysokých Tatier. Patria sem strediská Jasná Nízke Tatry a hotely Grand Jasná, Tri studničky a Ski Záhradky, vo Vysokých Tatrách spoločnosť TMR vlastní a prevádzkuje strediská Tatranská Lomnica, Starý Smokovec a Liptovská Teplička a hotely Grandhotel Praha Tatranská Lomnica a Grandhotel Starý Smokovec. Do týchto dní investovala spoločnosť Tatry mountain resorts do uvedených stredísk vyše 45 mil. Eur a ďalších 90 miliónov má prispieť k zvýšeniu štandardu a návštevnosti našich hôr v najbližších rokoch.